

	PROIZVOD IN KOLIČINA	OPIS
<p>1. WELCOME RITUAL</p>		<p>Pred začetkom tretmana naredite manjšo masažo dobrodošlice.</p>
<p>2. PREPARATION OF THE SKIN 8 Min.</p>		<p>ČIŠČENJE Odstranite ličila iz predela okoli oči z MICELLAR BIPHASIC. Navlažite bombažne blazinice in jih narahlo prenesite čez oči, dokler ne odstranite vseh sledi ličil.</p> <p>Očistite in odstranite ličila z obraza in vratu z MICELARNIM BAZAMOM-TO-OLJU. Izdelek nanesite in vtrite neposredno v kožo, dokler ne odstranite vseh ličil. Nato navlažite roke z vodo in izdelek vmešajte v mleko, preden ga odstranite s krpo in toplo vodo.</p> <p>Temeljito očistite z MATIRAJOČO PENO-V-GELU ali BOGATO PENO-V MLEKU, odvisno od tipa kože. Izdelek nanesite neposredno na očiščeno kožo, da odstranite olje in nečistoče, nato navlažite roke z vodo in vmasirajte v mousse. Odstranite s krpo in toplo vodo.</p> <p>Ponovno uravnajte z REBALANCING HYDRACOMFORT MIST. Razpršite na obraz in poskrbite, da so obraz, vrat in dekolte dobro navlaženi, da se olajša vpijanje.</p>
<p>3. TREATMENT 40 Min.</p>		<p>1. FAZA: PRED PILINGOM: Kožo razmastite in zakisajte z LOSJONOM ZA RAZMAŠČEVANJE PRE-PEEL. Navlažite bombažne blazinice in jih nanesite neposredno na obraz, vrat in dekolte ali predele, ki jih je treba piling. Bombažne blazinice navlažite tako pogosto, kot je potrebno.</p> <p>PRE-PEEL BALM: Pred nanosom kislin nanesite PRE-PEEL PROTECTOR BALM, da zaščitite najbolj občutljiva področja. Priporočljivo je zaščititi nosnice, kotičke ust, predel oči in morebitne občutljive predele obraza.</p> <p>2. FAZA: PERSONALISED PROBIOME PEEL TREATMENT: V posodo dajte 4 ml ene od 5 kislin PROBIOME PEEL. Nanesite s posebnim čopičem na obraz, vrat in dekolte po ustaljenem vrstnem redu za nadzor celotnega časa izpostavljenosti izdelku. Pustite 2 do 10 minut in odstranite z obilo hladne vode.</p> <p>3. FAZA: POST-PEEL MASK SOLUTION: nanesite 10 ml nevtralizirajoče maske. Nanesite debelo plast na vsa področja, obdelana s PROBIOME PEEL ACID pilingom. Pustite delovati enak čas kot kisline, da uravnate pH kože, nato pa odstranite z veliko vode. Pustite delovati enako kot kisline, da uravnate pH kože, nato pa odstranite z veliko vode. Osvežite kožo z REBALANCING HYDROCOMFORT MIST losijonom.</p> <p>POST-PEEL SKIN REVITALIZING BOOSTER: Negujte in poživite nedavno odlučeno kožo z SKIN REVITALIZING BOOSTER. Z brizgo izvlcite 4 ml izdelka in ga nanesite neposredno na obraz. Nežno vmasirajte v kožo, dokler se popolnoma ne vpije.</p>
<p>4. COMPLETION 2 Min.</p>		<p>4. FAZA: MULTIBIOTIC RESTORING COMPLEX: obnovi in pomiri kožo, hkrati pa obnovi tudi mikrobiom z izjemnim MULTIBIOTIČNIM OBNOVILNIM KOMPLEKSOM. Majhno količino izdelka, približno 1 ml, nanesite na kožo in vmasirajte, dokler se popolnoma ne vpije.</p> <p>DD CREAM AGE DEFENSE SPF50: zaščiti kožo pred soncem, predvsem pa pred modro svetlobo in onesnaževanjem okolja, z obarvano DD CREAM AGE DEFENSE, v zelenem tonu kože.</p>